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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 21 (vinte e um) de fevereiro de 2025 

(dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO, 

JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, LUCINÉIA NONATO SOUTO SOUZA, 

RONALDO ROCHA PEREIRA e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público 

presente, e pediu a Secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Em seguida, a secretária fez a leitura das 

matérias da pauta da ordem do dia, que foram: INDICAÇÃO DE № 022/2025, 

de autoria do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo, que  

viabilize junto ao setor competente, que conforme as leis municipal № 

595/2024 e 596/2024, faça a destinação, ou disposição final dos bens 

inservíveis e veículos sem condições de uso, que ainda estão ocupando os 

espaços públicos, da sede do  Município de Água Azul do Norte-PA; 

INDICAÇÃO DE № 023/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente a manutenção 

e instalação de uma rede de esgoto na rua Goiás, para retirar a agua de esgoto  

que escorre em frente a La casa da Pizzaria, a casa da senhora Simonete e vai 

até ao Thetiz Supermercado; INDICAÇÃO DE № 024/2025, de autoria da 

Vereadora JOSIANA, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

Competente a recuperação da rua Itacaiunas, com a instalação de rede de 

esgoto em frente à igreja Deus é Amor, tapando um buraco na frente da igreja; 

INDICAÇÃO DE № 025/2025, de autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao 

executivo, que viabilize junto ao setor Competente a limpeza do córrego 

cebozinho; INDICAÇÃO DE № 026/2025, de autoria da Vereadora LUCINÉIA, 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor Competente a manutenção 

e recuperação da rua Geraldo Pereira da Paz, canalizando o esgoto que passa 
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em cima do calçamento; INDICAÇÃO DE № 028/2025, de autoria do Vereador 

DENIS PALMEIRA, indicando ao executivo, que viabilize urgentemente junto à 

secretaria de Obras a MANUTENÇÃO da Estrada Vicinal Oriente; INDICAÇÃO 

DE № 030/2025, de autoria do Vereador DENIS PALMEIRA, indicando ao 

executivo, que viabilize junto ao setor competente a contratação de Cuidador 

escolar para todas escolas municipais, e para cada sala que tenha aluno com 

alguma deficiência física, intelectual ou transtorno específico; INDICAÇÃO DE 

№ 032/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao 

executivo, que viabilize junto ao setor competente a criação de um projeto de 

lei que  dispõe sobre a arborização urbana no município de  Água Azul do 

Norte; INDICAÇÃO DE № 033/2025, de autoria do Vereador COLEMAR, 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente a instalação de 

Wi-Fi público em todas praças públicas de Água Azul do Norte e INDICAÇÃO 

DE № 034/2025, de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao executivo, 

que viabilize junto ao setor a aquisição de uma máquina retroescavadeira e um 

caminhão caçamba, para ficar no Distrito de Jussara, para atender as 

necessidades locais. Continuando, e como não houve inscritos para o  

PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE e passou a palavra aos inscritos,  Senhor Sebastião Frazão, que 

cumprimentou a todos, indagou aos vereadores, dizendo até quando não serão 

atuante? Reclamou sobre a falta de coleta de lixo, também sobre a falta de 

aula para os alunos da Vila União. E também sobre a cobrança de 

cumprimento da LEI Nº 011/1993, que institui O CÓDIGO DE POSTURA no 

município, falando sobre a perturbação do sossego público com ruídos ou sons 

excessivos, dizendo que no estabelecimento do Senhor Negão, os sons 

perturbam toda vizinhança e que farão um abaixo assinado, cobrando do poder 

público a execução desta lei, concluindo sua fala, disse que estará trazendo ao 

legislativo as cobranças e demandas e agradeceu sua oportunidade. Na 

sequência o vereador Edison, com sua oportunidade, após cumprimentos, 

disse ao senhor Sebastião que continue sempre assim, pois é dever do povo 

fazer suas cobranças, e que bom seria se todos fizessem assim, 

parabenizando-o pela atitude. Continuando, defendeu suas indicações, pedindo 
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apoio para sua aprovação. Na sequência, o presidente passou a palavra ao 

vereador Ronaldo Rocha, que cumprimentou a todos e disse que oficializou um 

pedido de resposta do Executivo solicitando a documentação referente à 

aquisição e pagamento do terreno rural adquirido para realização de 

loteamento, e solicitou apoio dos demais vereadores em seu ofício. Dizendo 

que esse terreno precisa ser regularizado para que os moradores, consigam 

seus benefícios. Na sequência, com sua oportunidade o vereador Colemar, 

parabenizou o senhor Sebastião, por suas reivindicações, dizendo que esse é 

o papel do cidadão, também defendeu suas indicações e agradeceu a todos. 

Em seguida, a vereadora Lucinéia, com sua oportunidade em primeiro lugar 

agradeceu a Deus por esta oportunidade, cumprimentou a todos de forma 

regimental e defendeu sua indicação. A vereadora Vanusa também com sua 

oportunidade, externou seus agradecimentos ao Executivo pelas obras 

realizadas de reforma das pontes que estavam precisando em sua região, 

também externou sua estima ao Sebastião Frazão por suas colocações e 

agradeceu a todos pela presença. Dando seguimento na sessão, passou para 

a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão as indicações №028/2025, 

030/2025, 32/2025, 033/2025 e 034/2025, passando a palavra aos líderes de 

partidos, em primeiro líder do PL, vereador Ronaldo Rocha, que manifestou se 

a favor a todas indicações e fez uma cobrança sobre as merendas escolares e 

a falta de aula na Vila União. O Líder do União Brasil, vereador Adevir foi 

favorável a todas indicações e foi solidário aos proponentes das matérias, falou 

também que nas férias das aulas teve tempo suficiente para manutenção dos 

ônibus escolares, por isso não justifica a falta de transporte. Continuando a 

discussão das lideranças, foram todos favorável as indicações e aprovadas em 

votação. Concluindo o presidente agradeceu a todos pela presença, e não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 21 de fevereiro de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 
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